

Lukostrelecký klub ELÁN

Lukostrelecký klub ELÁN, ktorý bol založený v roku 2007 združuje členov, ktorí sa pravidelne stretávajú a zúčastňujú tréningov klubu. Hlavným trénerom a zakladateľom klubu je Ing. Michal Velčík, ktorý je aktívny súťažný strelec z olympijského luku už 23 rokov a založil a vedie 1. lukostrelecký obchod na Slovensku, vo Viničnom. Zároveň napísal pre začínajúcich strelcov prvú ucelenú publikáciu Športová lukostreľba, ktorá je učebnicou základných techník streľby z luku. (volne na stiahnutie na www.LUK.sk)

Počas vnútornej sezóny (november-marec) tréningy prebiehajú vo vnútornej lukostrelnici vo Viničnom, ktorá je súčasťou lukostreleckého obchodu LUK.sk a počas vonkajšej sezóny pôsobíme v blízkosti obci Viničné, konkrétne v Bernolákove, kde máme k dispozícii oficiálnu strelnicu na luku a kuše. Areál je v krásnom tichom prostredí a je súčasťou prestížneho golfového areálu.

Klub ELÁN spolupracuje so spoločnosťou HAVE FUN s.r.o. a spoločne zabezpečujú na lukostrelnici kurzy lukostreľby, firemné akcie a lukostrelecké súťaže. Aktívni strelci klubu ELÁN sú zároveň lukostreleckými inštruktormi pri jednorazových či dlhodobých kurzoch. Venujeme sa predovšetkým modernej športovej lukostreľbe a neustále si prehľubujeme vedomosti o tomto športe a poskytujeme lukostreľbu na plne profesionálnej úrovni.

V zime trénujeme pravidelne 3 x týždenne v lukostreleckej hale a počas vonkajšej sezóny trénujeme 4 x týždenne. Tréningy a kurzy sú pod odborným vedením trénerov, ktorí sú aktívni súťažní strelci. Počas inštruktáži strieľate s modernou výbavou, ktorú Vám pripravíme na mieru. Na zapožičanie máme rôzne typy lukov. Deťom sa venujeme od 8 rokov a taktiež vieme i pre ne zapožičať detské luku. Výuku realizujeme modernými metódami, ktoré umožňujú úplným začiatčikom pomerne rýchle zvládnutie základov tohto kráľovského športu. Sme lukostrelci a učíme strieľať nových lukostrelcov a berieme to ako naše poslanie. Radi Vás presvedčíme, že si plne stojíme za tým, čo a ako Vám vieme ponúknuť a že lukostreľba bude pre Vás skutočným zážitkom.

Na našej strelnici je možné strieľať aj kladkovým lukom a kušou. Vieme Vám tieto zážitky sprostredkovať ako aj ponúknuť služby inštruktora.

Veríme, že sa rovnako nadchnete pre tento šport a objavíte v ňom nielen relax a športové vyžitie ale pre mnohých sa stane neoddeliteľnou súčasťou života. Silné zaniehanie, radosť a nadšenie z tohto športu sa odrážajú aj v názve nášho klubu.

Pre obyvateľov Viničného ponúkame zľavy vo výške 10 % na všetky naše služby, ktoré nájdete na www.strelba.sk